

快报记者 毛丽萍:

地铁逃票要跟个人信用挂钩

最快明年下半年实施

近日,上海地铁向广大市民征询对新版《上海轨道交通管理条例》的建议和意见。新版较旧版主要有几大更改,包括上海地铁的车站和车厢内全面禁止饮食、全面加重对违法行为的处罚、逃票者最高面临拘留并纳入全市诚信系统等。昨天,记者了解到,最新版本的《南京市轨道交通管理条例》也在拟定中,上海地铁对逃票处理的这一办法将会借鉴,最快明年下半年实施。

“我们算过一笔账,一年光逃票损失就在400万元以上……单程票的流失损失还不包括。”南京地铁工作人员表示,逮到了他们一般也都人性化处理,即使处罚,也仅能按照南京轨道交通相关条例每人按全程票价的5倍罚款,逮着了最多罚款20元。这样的处罚对逃票者来说实在不具威慑力。

同样也按这个处罚力度执行的上海地铁,目前已考虑把地铁逃

票行为与个人征信系统挂钩,这意味着有地铁逃票记录的人今后在办理信用卡、贷款或者找工作时,都会受到影响。昨天,记者了解到,最新版本的《南京市轨道交通管理条例》草案现在正在制订中,同样打算把地铁逃票不良记录纳入个人信用报告。不过,南京版本的新条例也有一些与上海不同,比如在车站站厅以及站台允许乘客吃东西,地铁列车上禁止饮食。

快报记者 朱俊俊 通讯员 宁交轩:

宁合高速也抓拍不系安全带

机场高速抓拍探头因施工暂时拆除

昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,4月1日起,宁合高速将增设一批高清监控设备,用于抓拍不系安全带、机动车超速行驶等道路交通违法行为。

这批探头中,有一个高清探头专门用于抓拍驾驶人系安全带的违法行为,该探头位于浦口区宁合高速(沪陕高速G40)459.3公里处,被抓拍后,司机会被罚款50元,但

不记分。这也是南京在高速公路上安装的第二个专门用于抓拍不系安全带的高清探头,第一个位于机场高速上。不过,由于施工需要,机场高速的高清探头已暂时拆除。



青奥倒计时500天纪念徽章

青奥倒计时1000天纪念徽章
现代快报记者 赵杰 摄

快乐生活节 三人篮球赛现外援

快报讯(记者 付智勇)3月30日,现代快报主办的“快乐生活节”来到了仙林金鹰奥莱城。此次生活节的一大主题就是三对三篮球赛。由于金鹰奥莱城消费客群属于时尚新锐派,因此这次活动吸引了众多公司白领以及大学生篮球达人。其中,来自南师大文学院的美国留学生布朗成为了整场比赛最大的亮点。

布朗来自美国明尼苏达州,虽说是个美国人,但是布朗的中文说得很溜。他告诉记者,学习中文已经有四年的时间了,以前是在徐州上大学,去年本科毕业后,考到南师大读研究生。

布朗率队一亮相就引来众人的关注,现场的主持人还开玩笑道:“这支球队有外援!”虽说有外援布朗助阵,但是由于他们遭遇到了强敌,因此比赛的悬念并不大,大家关注的是布朗能帮助球队得到几分。最终,布朗的球队以3:11败下阵来。

输了球,布朗的心情却并不差:“对手太强大了,没关系,重在参与嘛!对手的确打得比我们好。”作为参与奖,布朗在赛后收获了一张体彩顶呱刮新票黑旋风。虽说来中国有四年的时间,但是体育彩票还是第一次接触。还没来得及换衣服,布朗就忙着刮了起来。布朗的运气非常不错,一刮就刮到30元钱。看到中奖,布朗开心



外援布朗
现代快报记者 付智勇 摄

地和队友说:“今晚我请你们吃麻辣烫。”走到体彩兑奖处,布朗又尝试着刮了一张,这一次布朗又刮出了20元。比赛没夺冠,但是布朗的手气还是相当旺的。

本次“快乐生活节”之3V3篮球擂台赛第一场便获得了市民的认可和热情参与。比赛结束后,不断有参赛选手询问下一场参赛时间。“平时爱打篮球的几个哥们都会聚在一起打球,现在有擂台赛,正好可以给我们一次PK和展示的机会。与强者斗球,才能真正体现我们的水平。”参赛选手陈晨表示说,期待下一场比赛与篮球界的高手一决高下。

快知道

企退人员 养老金资格开始认证

昨天,南京市社会保险管理中心下发通知,南京市2013年度基本养老金和定期救济费领取资格认证工作将于4月1日启动,6月26日结束。认证对象包括参加南京市城镇企业职工基本养老保险,并于2012年12月31日前办理离退休手续的企业离退休人员与领取定期救济费的供养直系亲属,在规定期限内未办理认证手续的认证对象,其基本养老金、定期救济费将从今年7月起暂停发放,直至办理补认证手续后的次月恢复发放。企业退休人员需了解相关社会保障政策的,可拨打咨询电话:12333。

现代快报记者 项凤华

动漫嘉年华 选拔赛刮“中国风”

这边“曹操”“刘备”“孙权”等《三国演义》人物刚刚拼斗完,那边“商纣王”“姜子牙”等《封神榜》里的人物又纷纷现身了……与以往动漫嘉年华上国外漫画人物唱主角不同,前天2013 ChinaJoy Cosplay华东赛区南京分赛区首场预选赛上刮起了“中国风”。

对于动漫迷来说,还有一个好消息,4月28日至5月1日,南京动漫嘉年华将在南京国际展览中心(新庄)举行。届时,动漫迷们不仅可以在现场淘到意想不到的潮物,还可以尽情试玩近千种海量游戏,同时与著名作家、漫画家等近距离接触交流。 现代快报记者 鹿伟

消失的正阳门“复活”

青奥倒计时徽章串起南京13座古城门

4月3日,南京将迎来青奥会开幕倒计时500天。昨天,青奥特许商品推介会在南京艺术学院举行,新发行的青奥倒计时500天纪念徽章和“青奥之眼”互动徽章等,吸引了不少外地的徽章达人赶来“抢宝”收藏。

在推介会现场,现代快报记者看到了最新发行的青奥倒计时500天纪念徽章,上面的图案是一座古老的城门——正阳门。

可能很多老南京人都未必记得正阳门。这座已经消失的城门,曾经是南京城的“正门”,现在只剩下“光华门”这个地名。设计师查阅了众多的历史资料,让消失的正阳门在青奥会纪念徽章上得以复活。

据了解,南京在明代有13座城门,留下的所剩无几,而这套倒计时徽章正是13枚。沿着倒计时

的轨迹,每到一个重要时间节点发布一枚,集齐13枚即可拼接成完整的南京古城墙。现在发布的“正阳门”是第二枚,首枚则是倒计时1000天徽章——通济门,它曾是南京城门中最大、最有特色的。

“每个门都有一个故事,如果能收集齐全这套倒计时徽章,那肯定很有意义。”北京“章友”张写意很兴奋,他也是“我爱奥运收藏网”的站长。

这次北京好几名“章友”组团来宁,一是冲着南京青奥会徽章而来,二来也想趁着这个机会,和全国各地的徽章达人交换,丰富自己藏品种类。张写意从1992年开始收藏徽章,现在,他手头已经有历届奥运会徽章好几千种,数量达十几万枚!

现代快报记者 孙兰兰

“ 光华门原名正阳门

明代光华门叫做正阳门,这可是明初的“国门”,因为它位于明故宫中轴线的最前方。当年走进正阳门,在今天的御道街两边都是明初中央衙署,穿过午门便进了皇城,这种布局是北京紫禁城一模一样。1931年正阳门改名为光华门,可惜的是,上世纪50年代,正阳门和两边的城墙大部分都拆了,只留下一段漫漫的遗址。

踏青季 苏宁春季特惠周

即将到来的小长假,正是一年中踏青旅行的最佳时期。从苏宁了解到,近期3C电器产品销售非常火爆,同时受春季家装消费的影响,彩电、空调、冰洗等电器的销售也大幅提升。除了市场需求外,苏宁为消费者准备的海量3C特惠活动、各大一线品牌的联合让利以及联合银行的零首付、零手续费、零利率的三零分期活动,都是近期销售大幅提升的重要推动因素。

春季踏青高峰的到来,为近期包含手机、数码、电脑等3C市场的销售带来新的高峰,为了让更多的人消费者在春季3C消费高峰期买到价格实惠、性能卓越的商品,苏宁联合各大3C电器厂商,在清明小长假期间推出多项3C产品促销活动,多款特惠3C电器全城放送;同时,春季家装高峰期间,苏宁联合全品牌家电

厂商推出多项家装家电促销活动,活动期间消费者跨品类购买空调、冰洗、厨卫、彩电等家用电器,单件商品满1000元即可返100元全场通用券,最高累计可返1000元全场通用券。此外,苏宁联合光大银行和广发银行,共同推出零首付、零手续费、零利率等三零分期,顾客在苏宁购买单件电器满1500元即可参加三零分期,无论是购买3C产品还是家用电器都可轻松无压力。

家装旺季,苏宁的家装基金也正在全面推出,近期,苏宁将针对会员的会员卡充值100元家装基金,同时短信提醒,4月6日前,消费者可凭已充值的会员卡至苏宁购买空调、彩电、厨卫等电器单品满2000元即可抵用,全面提升家装家电活动力度。

20年品牌信誉

江苏王春美容化妆职业培训学校

★人力资源和社会保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★
★南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★
★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★包就业、高薪推荐★

电话:84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn 地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)

大智会计出纳就业班 4.8白班 4.16晚班
会计证4.8 总账+用友+报税+避税4.3白班
初级会计4.12 http://p377120.xici.net
继续教育4.1 瑞金路、新街口、山西路 84275470

非凡教育 正规程序,轻松毕业
签订协议,保证通过
国家备案,电子注册,调档调函

海证教育 全国自考成考
TEL:52158885 地址:新街口太平洋大厦西15楼F座

工程师,专科学历,MBA 海证教育
江苏中路欧洲城 68151180,68151181